4-1函數隨堂小考  每格3分，共102分               1年    班    號  姓名
1. f（x）＝
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x＋32，f（10）＝_________
2. f（x）＝－3x＋2 , f（-5）＝_________,  f（0）＝_________
3. g（x）＝4x2＋6x＋1求 g（10）=__________ , g（0.1）=_____________
4. h（x）＝2x2－3x－4，求 h（1）=______________、h（－2）=_____________
5.y＝
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, x＝－3時的函數值為______ , 在，在x＝0時的函數值為_____，在x＝4時的函數值為_________
6. 「華氏溫度＝
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×攝氏溫度＋32」，若以自變數 x 表示攝氏溫度，應變數 y 表示華氏溫度，則
   x＝20 時的華氏氣溫為_______
7. 已知一個正整數與它的相異質因數的個數是函數關係，以 x 表示正整數，f（x）表示 x 的相異質因數個數。f（60）=________,  f（36）=_________
8. 已知一個正整數與它的正因數的個數是函數關係，以 x 表示正整數，g（x）表示 x 的正因數個數。g（16）=__________、 g（20）=_________
9. 正方體的邊長與對應的表面積是一種函數關係。設正方體的邊長是 x（x 為正數），表面積為 f（x），f（5）=_____________
10. 正方體的邊長與對應的體積是一種函數關係。設正方體的邊長為 x（x 為正數），體積為 h（x）, h（3）=___________
12.王先生有一個面積為 50 平方公尺的長方形花圃，若長方形花圃的長為 x 公尺，寬為 y 公尺（x、y 均為正數），則 y 是 x 的函數，y＝f（x）＝____________

 f（10）=___________  
13. 李先生有一個面積為 50 平方公尺的三角形花圃，三角形花圃的底為 x 公尺時，高

為 y 公尺（x、y 均為正數），則 y 是 x 的函數，y＝f（x）＝______________
 f（25）=____________。
14. 在平年中，以x表示月分，y表示該月分的天數，若此函數以
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表示，則
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15. 設函數
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16. 若
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＝3x－9，則
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17. 設函數
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的計算流程為：　輸入　　→　　平方　　→　　加3　,  ,，
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＝_________________
18. 若
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＝－3x＋12，且在x＝a時，其函數值為0，則a＝　　　　　　
19.設函數
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＝3x＋2，
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＝　　　，若
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＝a，則a＝　　　　　　。

20.已知函數
[image: image22.wmf]fx

()

＝3（x－5）＋4，
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＝________, 
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21.已知兩函數
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＝2x＋1與
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＝3x－2，
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